@)

1,

HLEA

HLK-03%!

HBAHTFESL

58 FH e B A5
FHREA

EEEmHEEZZHANNLUBRERLAA

SHANGHAI BIAOZHUN HAILING SEWING MACHINERY CO., LTD.



ﬁé/f‘ AI_A\ '
TR 2k, d8H . KR B E AN Bz R B}
TEAT NS B, WA 78 7 B8 FL A ZINLIOAT SR AR e it A A R A
7%
FEARFARBOR Y, X “e A mEm” | g

R

il

Zlf‘g PEGER] fefEnlt . w Rt R sih SR i . A7 4E
ARG IR IR AL, R 22 4 )iy T (109 R =

GI4h, WG | TR |, AR S 1Ak A 3 ™ 7 S L 1T

P
K AZEOR TR T U WSS TNV G 2L Sk R B UGS 20 iR A 5 2
* R TIZBARTR SN, A5 BEAE A TG FI I &0 T 347 3 2.

5 2 N T A
NO L e L RN N 2
AZE

‘ SR 7 T

W e a2 KA e A T L A A R A
1 G HEAT 4 g e s o

HEAT SR8 LA E e T
AL .

) Z{ZES T TR
RN T, A2 T S TR

; EETHek:
FERFENRT LT, WRES SR TR .




(EOREEZE)

VI

* KT ARFEIE LT EIINL, TP AEIANE, T REXTHL S I i
PERELL K 22 A VAl RAN RS o
AT A, THRERAELL R BT IR A

) & L

A By MG ST 35 CEMR T 5C.

B. ikt MG m T 55 CEMR T-10C.

C.  JANEBDGEY .

Dy AR R AR AT .

Ev  HIXHRJEAE 45%L0 & BifE 85% LA BRI,
AL B K R A B o

(2) ZB; EE

Ay BB B AR P .
By A RATE. BEEMERARAAERIZ T

(3) ZCB FHL Y5

A HUR Sl PR R A L s ) &= 10% 0
By HLUELIERANGE 78 ORAE BT HY LA RS 25K

(4) ZCS LTI

FE TS i 1R BRI B AR AT o LR A ) e L B ) 3 B o



1. BBIIMLEGRE Reveveeveemeeremnensenrennenmenrenmeutenteateartateaeeaeeateateaterteneeneeees B5H
D, BB eresseosrentientiunionioniienittitsiiostnssinsiesisosnesetissstussensonniiasssostreses B6H
3, 223 ecsessereeressessessessessesssssesssesersersorsiesorsorsorsorertsessevsoressoresersevery TR
I I I s L PP HT T
B0 B AT TR] ZEE eeveevrenrennnnnnnntiiaasses e esees e e e te ettt e e e e s ae e HT T
3-8 HYE TFJC ] 22 eevrenrennennnnnunnuansansaenenseesteettetteittt s sessesaesaaeaas HT T
I 15 oy R W8 T
BBy THHTE [ 20 oo eereeerrenrennennt e ses e e e e e e e et e e e e e e e W8 T
36y GRS [H] 22 vevrennennnnnnnnnnnnanseenerseerteetteite s s e e e s e e s aee e W8 T
BT I AL [R] ZEE e eeveevrennennnnnnnnnnnssnnernenseesteettenteiitt s seseeseesaeeaas 9T
T e L P #1071
I Y e ] - L TP #1071
3-8-2 P TS TI AL IR LT[R +vvvvrrerererreerarsreenmemmemmmnminninnssnnsanassaeenes W11
3-8-3 [V HL B HR T2l T B[] -vvvvvvvvrenrensrseesensneenmemmeunnnnisnssansanaesaeens W11
30 LRI 22 eeeererereenrenrt e e et e s e e s ae e #5192 T
A, HITHFITE eoseossessesesrassaresssossasossossossssesseosescoserssessesorsorsossonsossovaes =12 T
A1 o DG T BT v v vvvvmenronsenersersensneemmemutuitt s sessaseesaesteereeaneaneans #5192 T
Lm0 YTl oeeveerernnnnnnaeeeeennnnianeeee ittt e e e eee e e aeetre e e e sae e e e es #5192 T
B.  IEBAE ] J I eeeeeeerrresrerensrnsnnosnnsnnsanssonsosnnsnsnnsnsnnsnsansasnnsnssnensanes 13T
BT« MU IR ZEE T v eeveevrennsnnnnnnnnianssnnenseesteettertente s sasseseesaesaas #13 T
I (T s L P W14 T
T T e R P W14 T
By DM ZEE T v eeveevrennennnnnnnnianssnnseneesteetterteitt s sas s eseesaee e W15 1
BBy LN AS [ 2 J v eevrennnnnnnnnnnisnsennensersteeteemteuneiitsansasaesaesaes W15 1
B, BTG oreeressesssssessessessessessessscosersorssesossorsorsorsorsossorsorassionsersonaey %15
61 B LE | FF o[RS ] T T e eevenennenmenemmemmemnemeententeiteteetertereeraaeeaaens W15 1



B0y LB T I seveeeressssracotuursssnasctssrusnessssssureareassssnnaseasssssresessenssaaseses w516 T
6-3 2 BELETK ST [FITEIL 7w v senerserseesreenmemutuitaissnssaneesaesteeseennennnans 1T T
-4, L bRUE T R e 18 L
O 7S | ) T R T P T PP P R PP PP PP PPIP TP PYPTIYPEPPILS HW
I e 1 2 520 71
T=2 MU B R B YH AL v evvnnmrsnssenenseereeeteerte ittt s s e s es e e s aee e W90 T
T—3 MU AR ) AT BT o e vveremmnseemnnieei ettt et ettt e %591 7
T4 WU AL [ ] B I v eov e seseeeeeseesteetee ettt s e e e e aee e W92 T
T=5 TR I R A IR i B e e e eee et ee ittt ettt tie st st ceeaaee o522 11
T—=0 PR A [ B e eneeereeeeeeeineat et itieieitiitiieet it tittanteateteataannns 23T
(- o sy R ST P PP TP P Y PP PP TP T Y PP PRT PSR PR Y R
T-8. FEJHERTF B [FI T HE o eeeeeemnennnseseeennennisneerrreeununssrreeenneansnseeeneeansnns w524 T
T-9. BYZR R IR M (7 B A oo oo eeeeeeeereeetee ettt e e 95 i
T=10< B ) AT B T B e e eee e ettt ettt te et ettt ten e eeees 25 T
e = AL O VA R ST T T T PP PP TP PP T PY PP Y PP P PP PR P TPRPRETE o526 11
T—-12. P T B B (1 e eee e e e e o026 1
T—=13, Ph e T gl 1 T T e eeeeeereneneit ittt ieitiitiititietat et tet et eneanaaes o526 11
T—14. BUZE 2o SN R T AR L K Tl A v evvneesseneeseeseeeteente ittt 0T T
T=15. BIZR BRI Ba eveeveeveorenrenenneneettetintiiiiiiiiiiiiteiinentattattatentanenanes 927 0
T=16 Je A IR i e eee et ettt ettt st te ettt et e e e 2T
e WA IRl =N R ST T PRI EL 927 0
T=17-1 HIMEJE ST X J7 1] R veevennnnnnnnnnnssnneeneereeeteeite it o5 98 T
T-17-2+ HUBRJE SAE Y 7 1) i 3 e eee oo et eeeee 28 Tl
T-18+ X=Y BN TAE SR ST I oo eeeeereeereemeenmtiitssns e e e eeseeeneenes o508 T
7-19. X-Y D AHLAOALE AR COKEIATRE AR BRI EE ) coveeeeenmeeeensnneeeennees 29 1
T=19-1+ X 50k BB BRI v een e eeeeereeeeeeeee ettt s e e 3599 T
T=19-2 Y 5k B ML [T B I v oo oo eeeeeeeeeeeetee ettt s e e e 5599 i
T & - R L T PP RTee FE3I0W
R BN == o LT TR P E P PP L PP PPEPPYS 30 L
B0, JHIIHoevesssssrervenssssranoturusssnascessrusnesessssurnarenssssnnaseasesssrasesrenssaseses w530 i
9.  BEBIMIRE B R DRI I S e eeneeeesecennetanatitieenantiteiuiaiiettccatanaiienen B3I



1. SEZIHLIHI RY
HLK-03 R ZE ML A4 B an B s o

<
ZEHIHL K HHL@
@
EFSICRINIPS
@
=NAO \ .

F«r
H FRAETRIAR
19 ©

St
=

©

— =]

‘“%
: ‘-—_-__-—_-_-_— ‘-.-""—\—\_
- :gr —————— 4
- ;:r’ L
_._J::—-I. o Tr/;,:ﬂw
\
®
JHIES T 5%




2. Bk
(1) HLkBRE

FeVFEE TG

B e T
HEBEE
S3UNINES
2
EHATATRE
PREATATRE
FEHILET
Hs BRI T A
®

RO
R0
ZEVEN
By
i

X=Y GBI AL

PLER SN ST
P

(2) LIRS

Tl A A LR

X-Jil CAEAD Y-J51) CRiJE)
30mm 30mm

2,000 %1/ %

200~2, 000 %t/%

0. 1~12. 7Tmm (/N3 #EREST 0. Tmm)

FLEFP-4E

41. 2mm

68mm

MTX 190 #18 (briff %)

5K 90mm

R

i RO E

AR

ZJ1. EJ) P Yk

TZ A LI . 40 75 F A il

SF 22215

AREBHL R4 IKE)

I LR T5 2

1, 200mm (W) X 3& 740mm (L) X 1, 220mm (H)

TRINLEE Sl 5 AR R ESS n]

fal iz AL (T %500 W)



7
— N\ u

LTI G35 w] 242 2101 .

PAT I BRI DU T REAT Wi e . i/ RAB B IR 2

LR WUR AT FA A . AE B, A EE 2L,
A ZETSEZINIREATHE A &

* % %

3-1. LML 2k
IR B BAHLZEE 73 TR, A s EEXT LA T 2%
LN 2 I [P B ] b O 1 A L2 e AT R

3-2. FEHIAA I 2%

R GBS 73 TP SR, A7 b BER S RIAR EA T 202
2RI TS N,
ICHH B4 A R BRET O,
PRI @, RO,
R A @2 A G

3-3. LTI 22
SR A RIS AN TR S, A5 00 B AR T e AT 2285 . 155
D1 PR A5 2 2 T 6«
(1) FAIAT @ 48 Hil T 5% O 220 S B F T ER AL E b
(2). FI% 4T @ dE T o 3 g Hgk @ 2 @ [ E7E S R T .
(3). foEhlE @ g @ I @O rHEE O L.
(4), G G R I LI 5 i @ .

vE: 1HES M 3-8 15,



3-4. IS TFOC IR &2
VIR BEA BT (S TT o0 (6) , SEREBIFBIAR T T P S T e 47 3 _E

e

M2 3-8 .,

3-5. JMELIP) e
SCHCH PR AL 1, e RERS R B MG ZIHL LR ShE RS N AL AL B AL,
PR ESAT 2 e [l e B A i b

3-6. ZEIIHINL K1) e

* N T w4, EROEHUELIN A ZAE 2 N L.

/N v

(D
(2)
(3)
(4)

(5)

(6)

BR ML B shas, e, kG a).

IBCHS R FAR B RO B2 2 3, R N B IR AL 4.

FHL A B GBI 5 RS a5 3 L

WO B PEAR BLIK P BEHE 6, 2 N IEIPT7R, RIIONARIRET 8 R e N 2 3
WA RIRAL 7 Ao CAT R R 2227 [ ANKE, mTRES i A2 ZIDLRI (2], 1
S5 W RBEHER T )

Rl 10 XHESBAIERRSL 9, JEANMIRET 11 fASLAN, ESWRI R
FHOPEPE 12, BEEERE 13 AIRIE 14 KEHE e .

RIFREERE (4) SBEITE IRET 8 4755, (EBHE 6 7e /0 [ E .

8



(7> HUB TR BIH LK S A 15 A G AL 16.

[DRIEEE] )

3-7. R L2
SRS B0 P 2. 2 W RBEE, HEA “CP-17 , 7B “cp-17 i, #%(Q)
e, UEA CP-1, [ P P2 AL AR5 6 Tl FHLAf IR P4 25

$&7RHA No. A
A1 5 PLAT P2 03, A No.2 2011 1 57 BRI IR RO R e T I AR

N @ =&

uoauuu

(D 2R EHALRINLGE B, AT TR &, Hesh TR g yLmE R o,
IR 2R R
(2). RIPIZEINURN, PREAT s b e, fRIED) D)2k .



3-8. LRI

3-8-1. AL IERE

| |
BIELHE L ”
P-200-X | C-2002-X |
| |
004241 | x7
/ o] :
| |
czo1 o |x1S .
I 144 Kb A 3
| o =
b _ D ”
i S 48 e 1R AL :
TROBD1 EE 7 m i ﬂ
i W3 98 “ ”
ITROBD | |
| CZo _"H._h.
“ 5 ViR | vz
I I
| |
HEFx | |
= |
ﬂ”m H..u _.._“_W.m_._ ﬂ._...\...o ___um:..._q x._.f = I
AC220V "D ﬂ
| . 1| .
: i e i S I D I B P 8
| , 7 JPW-738510
| |
I | Wi R
| | JPT-4874
| |
| |
— 1| x4
BN Dos1 (X3! [seHe=
F-103 3 “@ A
| E ,
I I .
| F e
_ “ 3 511080-0830-D00
e o o o ']
SC200% L5 §T 414
2 RigEE

10



3-8-2. P hIAE T 1l K I~ T 4

) ® ] & —
— e e — ¢ —_ %
=S=S=S=====
e
—_—ae=sE=ae=s=s
Y [==——j = =‘= ==‘
#%x13 T T 8 x ®
&) [T ==
wpm | o 4. e -
Bl x14 : E : .
Xpim | X7 W X [ L}H«;Hm X9
B X15
(Bl
3-8-3. EIVN 2k st % 4 7 i ]
/NS RERTATS Y Bl aE T
e M K
"% t'“j__r FEHIRAE 5 4
2, X9
.
K "
IG5 %
1, X1
J AL A JH R 1 LIS SR BY 25 W
PEIF R [ER3u! PEIF R AN

11



3-9. LB e

(1) T B PR LA 2 ==
W, e FETA.

(2) HEBOFNE A
EH AL

(3) FBEO. HFHREE
FIRIR@ MG R
S

4. JI0¥HAIE

— [N\ um

K DIHATE N, 2R I L
Kbl 2 i BRI ) R AE A da e 2 T — 52 S A il

He B HEEZINLE i SE.

4-1. 25 fdh2s i
Mk FIALDOAE
fitiih# @ N .
TSN G
A, MR
(R FL@1T R
RO E)
Tnde e,
T LR I
FHIFRIE®.

4-2. T
£ N E @~

() fJLNIE @ :
M (5 .

12



5. IEFAMIEATTIR
5-1. HLEH K2Rk

RV

K BB, o I I
* IEERNLETR, AR T,

(1) FIFBETQ©, VL@ 2 AT O

JEHT o
(2) ARV RAE@WIRT, X517 5085
@,

5-2. MZMIZFIL
— A\

* AT, o B iR

I3 N B PTR2EAT -

13



5-3. JEZ ML

* SRR, e TN EaEL.

AN

MIFTTF RS, 24 REMIE. TSEdsE | ERE B 5, 5 JRil-4 ) LED 4725

L JE FRREAT W N ER AT

oY)
(2)
(3
(4

(5)
(6)
(D
()

D)

P i, ) LED TR,

B L g, whprsesk . Gk I LED AT S5 N AR AS U R I D
B TR gE, IRIFWE, 4 LED KTSERS, HEAZELEAIR.

WEFTR, MA@, EHLI a fER06) 1L LB, REE R
LS B ).

Ve Sk 7 b BRI HTED.

RIS RIS, SEINIFIREEE), stk

SR AR, IR T EEN S, L T L),

BRESHT e, sk il RB S 46 9IMUIS 1465 . 4 LED TS5,

AT DL e R e R, AT

Ty 5, s LED AT, M LT (2 s,

(10) Zegk 8 K/NKRIE S I 7-7 TG B B R k.

14



5-4. MOk
(D FERL@FEIHRLED.
(2) ibERE&emt 4@,
WG F L LALO.
e RN, EAEAR L
FEHr 2 I W R 7 T 1) e

5-5. WROLEM LRI L
(D HlAEHER S ER, FTIFRKED.

(2) WHRLEBERQ, HITBROLERHRAZERITO.
e LR OERL 2. 5em 2247

6. ZEHIHE

6-1. ‘B2 Al T2 4 v
LEGEHI R I 2 A WU AT T S R TN, 3% R B2 R TT6. 5421006 ik
2 1L 3E R

A

K AETTURGEHRINHT, 7 TR S T ORI A VA S AL
K fESEHIE R, AT AL FEL LT

(D % PR IEIT RO, WIS R A i 5 1k
(2) BRI e (1 AL
(3) WUy [ e T o0, MLEBUIIRES R S i .

15



(4) 11 IR AT EAF 2 e
o R g, g, =/
B, T TE S B YO I 4.

@ Ry, v R )

v i Rm, saplLs sk,

kR B 50 5, TR R,
11 AT D M

6-2. &M

— [\ we

K PP RS E A TR R AR GRS . AR RA R I 2 B i i
BH

2N AN ZRCE 5 S B ML I IR AR VE

GEHILRE S, ARG T AL LA .

*
*

(1) FEEET A B H BRI o

(2) JEEEBIT IR — 2K,
Hs BN B, AV T B
J BT

(4) JCHHRBE—2, BREIER
R R ITRgE

(5)  gEflaif s, M LTk
[E| S A 5% (AL

VR L R E s, TR TS e [ g s
TR AR EAS B TS G B 6 — 564 I 22 O R B T
CEBEBIR P, LT SR, M S U T AT
5.

VERE 20 REHRERD | P OB TR AR E DA ST — A BT
PR, AN AT R S JRE I TR P A R
S 02 3. 2 RTINS CREE)Y — 15 eh 25 B3t T 4

16




6-3. ZEZIK I Tk

JRE AT 2 (1) 5K ) I i 351

JECE AT e (1) 5K 5 RAZ T B s AT IR AR S A2 DGR L
e RIRGERIARLL, AT DB AL (1) 5K ) AT

O X X
L1 ik Jykak ik )y /hak
JERE K 7/ JRE K R

(1) &M
R AR OB ORI EK S T BRET @K 58 Bont 7k 1 s
KW TIRET @A R, SRR, 2 g .
(2) T
T IRk 7 Y LR e 15K I B
ot R 1 R ke 5 et 5K g R
5K PRI RAET A e, SRR, S N o

17



6-4. E4ibrfiFER
NO. Bl ES &t KX 5 NO. IS £t KX 5
# (mm) ¥ (mm)
1 TPl bt 42 16x2 2 AR 42 10x2
3 Fehr AR A 42 | 16x25 4 Pt odeddtol 42 24x3
5 Fuldolfiled 28 10x2 6 Profgiolytula] 28 | 16x2.5
7 TP 36 10x2 8 | 36 16x2.5
9 Pttt 56 24x3 10 Liowi v ) 64 24x3
11 ] 21 6x2.5 12 A 28 6x2.5
13 bl 36 6x2.5 14 D] 15 8x2
15 || 21 8x2.2 16 Rt 28 8x2
17 ———— 21 10x1 18 e 28 10x1
21 ——— 41 25x1 22 _ 44 35x1
23 % 28 4x20 24 % 36 4x20
25 % 42 4x20 26 % 56 4x20
27 18 1x20 28 ] 21 1x10
L
29 21 1x20 30 28 1x20
1 l
31 é@ 52 10x7 32 W 63 12x7
33 Q 24 10x6 34 Q} 31 12x6
35 48 7x10 36 % 48 7x10

18




NO. Bl ES | KXE NO. eSS B | KX
(mm) (mm)
37 90 24x3 38 Lt | 28 8x2
39 28 12x12 40 Q 48 12x12
41 29 2.5%20 42 § 39 2.5%25
43 45 2.5%25 44 § 58 | 2.5x4.4
45 76 2.5x4.4 46 % 42 2.5%4.4
47 91 8x8 48 99 8x8
49 148 8x8 50 164 8x8
51 49 17x10 52 67 20x20
53 21 8x8 54 32 26x15
55 41 25%25 56 39 19x15
57 47 24x15 58 63 32x20
59 124 | 10x10 60 85 10x12

19




7. PRUETHEE

— /N =%

* PHIEGEIIPLIS, I H Y

e AT AL LR A T T A, B B FF BT .

* VRN HLE R R T4

K R P2 AN PR PR, AR RIS A ) A RS
R B R

T-1. EFRF R R

(1) K.

(2) FIFHEE, ORI LR

(3) BT TR KD, FATFEFK LS T E).

(D T B, HEFE E I G4 B AR R T i, RIS
Bk BT D).

Ver IR DPX LT (MG, R4 A

7-2. WU SR A E K

(1) KA,

(2) HFHhFahe, O NERIBMAES B, EHBEEAF FEfrbrid D Xy
HEEH A M iR Q.
W A S DPX LT fALEL, DU vE %Ik C.

(3) FIHRIKE®D.

(4 HTFRLE®D,

(5) JEHRIKHIRTG®, B TRIKGEO.

(6) FaFFN/SARETOQ, HENERIT, WEIERROMINLE, MHER RO HENLE

20



KL E®.
(D) WSS, TRIBRHO, K ERKEOG, RKERT @RPIERAE, A
ROE®, Hhd ERKEG.

7-3. HUBH L IR a1 1

(1 el 7-2 30 (1D - (5) FINEIATI Y,

(2) FITEEIRETG, He oM@, BRI SHUEHIEERE] 0. 05~0. Imm,
(3) MEEAAR G, FTRIRTO), B ERRERAROE, &hd FRIKEO,

]

0.05 ~ 0.1mm

13

U

21



T=4. HUBH L EERFT A 1R] B i

(1)
(2)
(3)
(4)

(5)

7-5. BRI LR
LA

el -2 ) (D - (5) FINAEAT IR

FABUEF S R R (1) B2 75 4E 0. 05-0. 1mm,

A G BRI ML S AT, KA 1A BRIk

TRFENET SRR BEAAE, RIFBATO, Hmom®, HIEEERITE
SHUE @ 1B 2] Omm.

L AR, ERIBATQ, BFEILRRIEAL, 3 ERIREAROLE, Kaid

FRRRE
(—"

(1) WCFMEERZEHO 53 TN E BPEG), FIRT®@, i MERO.
(2) W NEPR, AITIRETQ, (N0 P HERE L RO L@, I

HUER TR O D HEAZ AR 1S AR (K 5 £ @) ]I, BEORIERR IR B @ 5424 1
L OMIFEE S 0. 8mm, ALK, 75038 BT AL, TR/, 25 50 3 A
DI Ja 4k KA —, Rk L

(3) ARG, B E RMNEQ, MEF Q@ 530 Q) Eik, I FigsT

@, AT RO B FURRE X ZLARIELE O BIR % AR AL 0 @

22



T-T. BREBSENIHE

(1) SR BN %
TP IRT-OR R ERET @, i kJ7 M) a #ahit, Geditimd, ki
b i, LRk EHIN.
EZINLH ) I Ge 2l m A BAR L S8 = (1) 80%.

(2)  HO Rl P e 1) 1
AT E N L AIRE] @@, MR O RIEMO b, ¥ a J7 ksl
T, BEGEASE AR N C T7 ), MBI LR sl Mgk A
1ke ARG ERIRET@@, by iF o2 i 1 HE R AL

7-8. [T R i
(1) R, FTIFHLR A T -
(2)  FATT I E B ISR TT s Bk O DU AMRET @, H Rl i ek, 1Rk A iz

2 I JH T Ak 1 )
I, FEH Sk B 7 I Bz
2 B ) 4 T e
N

(3) LRB4TO, e i
FTHF LY Ol
U DI 12515 - N

— N\ un

K HAERARALER, AR O 5 B A iR A QI B B AL Imm LB (il
JUIRD, RIS SERAE S R, A% R AN T

23



(1) K dil, BURPIHRIRES. (I RMEED

(2) MATTIZET @,

(3) MO 2T L.

(4 EHFEL 1-2mm (IO FE AR I RBERT—smiRAEZ W), SRJ5 M) B35
IRET@.

(5) HXPER®©, FHERTHEN F PR .

7-9. YRS IXS) A A B

(1) R, FIITI

(2) HeahEahhe, HPREATER LB, ATT ORI S ERET®, A N
@, AHEBTE N EE O/ I 5 IK SR AT @R 1 W B 1om, 7 582%T ).

(3> HT-HIHELTT 0 BN - @, #IAR @2 & BEMUABE A Y EE R G

(4 WEREAARMMBEN ARG, IR, HIRE©®, 1RO
MG, e RIIZEET@1/3 |, IRIBRIE@TE.

E

24



7-10. BhJIHAE

(1) ABLEZIWLINLK ) ZEB0E], LA T I 2 AR I .
(2) FTHRIKE.

(3> WAsI I JIRO BRIR
(4> B IITIROMA E 2
(5)  PEELR G FRIRETG.

i (18 T 3 T ) 1) 1B B 2 75 4 0. S,
WA THRET S, R B BIER @R T K

AR

T-11. JE T E

(1) FTIRIKE.,

(2) BCMEBEVIZLETCSF IO E B E@.

(3) MIIRET®E, RO,

(4) AETRORMR, RIFRETQ, WEE JJOMAE, 1 )M JIRO S Huk
L@ E A 0. 5mm.

(5)  PHELRE FRIRETO@.

25



T-12. PRECTENME B R
AITIRET @), iGN K@), KL H ORI ERIAF] 9-10mm, PWHEEL K,
FrRIRET @,
T-13. PRE T I A
P 2 3 0 F R e m A FH B 22 ) Bk e 2R AT B 1 @B T L
) A5 e, PRSI O RBEE I, ) Ze Tk, SRPEEIRN .

A

T-14. BYLE L5 U HUEH TR B SRk K i e
B2k 5 RS B B A K
TS i M A S 2 S O 1 e L AT
B, [ SRR IR S K, A
KRR
7-15. BLENEIIRE
TR 1 B BT B =
52 2 [0 5 60 P 0 015 ) FOAI K 9. 19
T-16. oLk BRI .
Vi (o) EIZNBIERIN, WLk SORRE A TAE,
F 2 SEO L LR
WG 5k B 42 K s
AN SR 2
(b) Je 2k 38 T {F
I, OE LT ek
WO ok I R R
0. 8—1mm.
VA T

26




T-17. U A5 i 3

Ve HLEsH) I, B
J BB AR T
Ji F

!67{

15

T-17-1. PUBUS AR X 5 1A BRI
(1) N EEDIHLR AR L A O ) 2 A«
(2)  FaJF X Sl as @I LSS RET @, AR Sl X Ml 5@, I LEEHUME
7] By k. Mk, WZAERS) X AREEQ, T UEEHURR £ A 7 2]
(3) WL, ERIBATQ, JTEN PR RAL
VE: X7 1) BN U O B S oS, 20U A X ORI IR 5 X R 0 4 2 1) £ ) B
XA A BRALZIAE 1. 0-1. 5mm 2 P, 5 W45 AR iR 31k .

HUB i

| e
V{:TJ{LL=' ('\

¥ .

j

X ST 2% Y Al A i

27



T-17-2. HUBR SAE Y J7 ) b i 4

(1)
(2)

(3)

7-18.

e

FATT Y Sl il 2 I 5 E R B,

RIS B0 Y A e @, af IFEHU S ) D T mAZ s, A, a3 Y A
WEs, PTLHEIU R £7 C 5 A2 80 .

RS S, R Rl 2 1 5 IRAT B

X=Y B8l AR & e s 7 1) 1 4

PR XY A G BEAT U AR I N TR IS8 ZI0 LA 7 A TR B, /5 0 XY 4l
ARG A A s g AT R

Pl R B bR X-Y TAE & eI B 2 (H AT T B

P IO, 2 XY TAEG R, S EdEhA R,

(1) R AR i 22 A P X=Y b AR & (1 2 A

(2)  PAATT 2 NEEIRET @, A X B2 SPLORIERNMES)

(3) 48 2 A s g W HEURET ST E HLJE e Be A X b 3B 042 i s 7 480
(4)  FAIFANATIRET @,

(5)  FIIAATT 2 NEEIRET©, A Y Hhli 2 S PO NMES) .

(6) 38 2 A g W HEURET OFE B B Y b 3 B0 # i s 1y 48
(7 WHREEHG, B LRI IRET

7-19.

X=Y 2D HE AL AL B A CIRBl A 58 1 1A Bt i )

7-19-1. X S 3Ed LA S 1734
(1) ETFZEZIPLRAR LA O i) S5 AR .

(2) N JF SCHE R

(3)  FAJT X Hh

(4) fEX APty

(5) EFEa4A4N%E

(6) LM E®

©n 2 MEE
IRET©.

LWL 22 35 AR
(IO 4 A%
EEAT O

BL 2 & B @
1) #i Sk A J7 16
.

1247 .

] 157k B U7 TR e A

(7 B2 MNMRETQ, JTRTTHE N K s n] s At .

28



A W BB RAES RSN, S IE oA e B TR BRI O TR B R R DL Sk AT
AR,
7-19-2. Y HlP oL A7 R 4
(1) EIFHLE.,
(2)  FAJF Y B il 23 i@ 4 N EE R @,
(3) Y HP A L LR @ ) 5 Sk 7 1 4
(4> FBA/MGETQ, HEFTIEE 0 55 R b
A R TR R HE ) R ~Q§
BOKF, SRR )
BRI JEETRGRE R % LA
SOEATAN R

e O T D BB I
BT, EWE XY
AR Lo L
il

8. I
N\ ux

K A EGIHLEATIA BRI A 2O LI
* JHGGEZI AR DI LRI, EEXRHLAS BEA T3 BRIT 0 DAk it 4% A it

8-1. H4Edr
(1) i,
(2) HBEHEkR
LR AR SRR
IEAIIES S/
(3)  HhAfE s N
(P aE, A5
10K e mARERA]
JE S 1 it .
8-2. JE
T SRy 2 LA
VRS IS H il A A
i EC

29



9. BEMIMRE K R IR 5

V. WSROI DR E R, SRR P AT T,
m % B % B
24 Bt 2 (P A T
43K 1Ak VA AT R 6-3
PRy BAK VA AT S 713
LM THALARL | e iE pLE
WERID | gt g T Bl | ST S
EMRIGE AL TR | At TR 4
BUET S RRI R AR | X HLEAT 5
BUET Rt KR | WA Ee i s 2 UL 15
(R R
S EFSTE HHE
WL RAAARTTT | R 7-16
ATk | TR S -1
A TIAM 2 AT OIILE | VAR ST R 711
BUEHHI T AR | T aE b
IV ) geemag ok | stk gy 714
AW b bR A | AR e o 5
T s E i | b SR 7-2
WS | A AR 7-9
SN T B 7-10
WILR IR B, ARG | VR AT 7 B B AR
S A AT |
AT IV B 1 6-3
W LR JEHLEE E TR S | W I 2K ) 7-14
SRR | Ko K T E T R I 7-9
Bk W Pk B 7-12
HELL A A B B 9
VAR bR 75
ASEHLVER 5 132 A7 7-2

30




W% A woo 2 9
N BRIGE S AN | BN LB IR 7-14
VVERIEBLEY [ o DI T -9
T 4 g
KK HESEN A SR LR A 5 P
B L R I AR | VRS ot 2k A 1 o7 7-5
V1L AR R AT B A B R A R L L ED
5 T1 T TV REER o 45 7] 7-11
VI Bk HEATAE, 1Bk 7-11
Az V) HEL G A T 4 D1 F Rl
I [ B AN B Y 1) 2 s 1 o 7-9
BUEF SR B e | Rl U 5434 i B 7-3
HUEF SR IR AR B | AT SR fr 7-9
Bisk 2 PUEAE EHHLED 5-2
R PARFTAHLELS PR MR AT S LA T B 7-4
BTSSR B AR | BT i g 5-0
[H 25K J)A 2 WO £k 6-3
Je IR | PRI B B fr 7-16
PR AT 7-16
WA | B SRR EAR R | L SR 0 fr B 7-9
PR ARAT 5 H AR 0 T BEAC | TR AT 5 4R 1 ] B
/J\
R R BETF | sk AT T TR LT 2% 5
SN | RGAT Rs AL L DL ED
&t B IR R | R e 6-1
B A T A 4 A T
A 3 | BRI A | TR BT R 7-8
fF B AT T

31




no% B o ST H
| DI SETERIITEE
N
e 1y | EAMRERSE LA T TR
I et for _ 23T e A T
AL %éiﬁm%mW%@ S XY 5 R o 7-19
— 2 BE R s
géﬁﬁ”%m%** A XY B BRI 2
XV B PR B B | Aot X ¥ B R
OB A BT | AR A IR S 4
R AT 2
P lJ_r' \T‘\ﬂ u# \TC]‘I \‘ :: . . . .
g;ggéggﬁ%%ﬁmmm@w R T 15 R TR 1 17
H‘, \f N \T“ﬂ UE‘EI \T‘Tl L oy . ) X
R D | AR g et 17
I J] A B SRSy S8 OTEFR | . . . .
e &ﬁAgﬁ%%ﬁmmm@W AR U5 5 O U 0 2 17
ARG T R - o
BERIRAET RSB | goon i e rampr P UL

\

32




A. BLzERRfr (—D




A LEEHF (—

FY| BERS L i fir
AO1 | HZ11040300 |&RET 2 |M4x30
ADZ | HE6623BRO01 |#f3E 2

AO3 | HZ11040080 |&RET 12 |MAx8
AO4 | H6650HB001 |fE 3 sk 5 |[AB-5N
A05 | HEB4818001 |f@ ek 3 |AB-6N
AOG | HEBATHSOO1 |JE 3k 1 |AB-10N
AOT | HEBI1BB001 |dG#R 1

AOB | HEBTBETIO01 |HLblifi 1

A09 | HAT15B8001 |48 A% 6 |[®13
A10 | HAZOTBOGTS |#% Rk 3k 3 |o19
All | HEGT6BR001 |[E#HL 1

Al2 | HS90329935 |4g4] I IM4x10
A3 | HA3OTBOGT4 |k 3 1 (@118
Ald | HEGESBR00L. |FHH i L3k 1

Al5 | HEGEOBS001 |§5E] 2 |1/8 (44)
Al6 | HG6T0BS001 |8B4T 2 |1/8(44) x3.8
ALT | HALOAGOGS (S8R4T 2 [1/8(44) x6
A8 | HEGTIBS001 |8k 1

A19 | HEBT4BR001 [§7RRR 1

A20 | HEGTSBR001 |BR AL 1

A21 | HG689BB001 |HhEbifBh 1

A22 | H431040060 |E&ET 1 [M4x6
A23 | HAGOOB2050 |ii#Bif 1

A24 | HZ11040060 |984T 4 [Mix6
A25 | HATOOB2050 |it&hdi 1

AZ6 | H431050080 |ER4T I [M5x8
A27 | H3000B2130 |tk 1

A28 | HALOGBOBTS |idekiR B |

A29 | HEG684B8S001 |XéhasH (A5) 1

A30 | H6683BS001 |X&k¥i# (47) 1

A31 | nz11040080 [sr 6 [Max8
A32 | HG6691B8001 |3 354 1

A33 | HE693BS001 |#2H: ¥ 1

A34 | HEGIZES001 |dé] 2 |9/64(40) %3, 2
A35 | HZ11030060 |484T 2 M3x6
Ad6 .| HEGZIGROO1 [d24T 1 |Mdx10
A37T | HEG45H8001 | )& Ji ek 1 [AB-4N
AZE | HS90201408 |d84] 1 |Mdx8
A39 | HZ11040080 |884ET 6 [M4x8
A40 | HK42C58001 |didL s 1

A4l | H415050200 gy 5 MERET 4 |M5x20







B. HlE A (=)

A

PR

=
#

BO1
BOZ2
BO3
BO4
BO5
BOG
ROT
BO8
BOY
B10
Bl1
B12
B13
Bl4
BL5
Bl6
B17
Bis
B19
B20
B21
B22
B23
B24
B25
B26
B27
B28
B2Y
B30
Bil
B3z
B33
B34
B35
B36
Ba7
B38
B39
B40
B4l
B42

HA115B0709
HAT15BOTOB
HA310B0OT03
HAT15B0T01
HA115B0706
HA115B0705
HAZ 1080702
HE675CE001
HAL15B7010
HAZ10BOTOL
HEG0GES001
HB60FB8001
HE6G0EBS00
HBG0HBS001
H666288001
HEG63B8001
HE64088001
HE656BE001
HE651BR001
HF15401022
HA31030040
HE649B8001
HZ11040100
H431040040
HF 15401021
HBEB50B8001
HEE5TESD01
HEGAABRE00]
HEE59B8001
HEG52E800 1
HEGE0BS001
HE653R8001
HE655B8001
HE658R8001
HAT10B06T4
HAT 10BOGT3
HA 1 12B06GS3
HAT10BOGTZ
HAT10B06T 1
HEBZEBR001
HEGZDERO0]
H3I10DOBZ100

FhERET

£ TR R AT
o £ iR 5
ek 4
Heek 3%

e £k B

Fi ek B
£k 3 W
e ek B3 1 FEh i
PigsT e 3h
ek i}
Je ik 1k Eh
FE
e U 1R
itk
i)y

T o5

)y

T
LT
ERET
VgL
BRAT

BR4T
A4
Y
HeER4E
AR
S0
R iid

S0 17
30
S
L
#:42)
K25 1R 1T
Jth iR
LR
4 i A
i £ T
4T

8REY

e T L I e B . R O T - e e

M3 x4

M4 = 10
M x4

$2 5x8

D2 5x12

@6 x 56

9/64(40) % 6.5
9/64 (40) x 11




C. &I (—)




C. &1 (—

5

FEA S

2

£
i

col
coz
03
co4
C05
CO6
cov
Co8
co9
C10
Cll
cl2
Cl4
C15
Cl6
c17
C18
C19
C20
c21
c22
c23
24
€25
C26
c27
C28
c29
C30
Cil
c3z2
€33
€34
€35
C36
C37
C38
C39
C40
C41
C42
C43
44

HF113D2122
HF113D2112
HA1DBCOB63
HF15401016
HF 15401015
HG609025120
H476TERDO]
HBA2ES2081
H5311F8001
HF 15401013
HF15401012
HF15401014
H2009B0743
HBG16RE001
H2009B0742
HALOBGO661
HA105D0662
HF15402008
H431040060
HMO04CE001
H590101012
H2009B0731
HBE606FE001
HE612B8001
HBEG24C8001
HE6 1388001
HEG2Z5CH001
HMO10CE001
HATDOCZ170
HA300C2070
HA100C2070
HAZ07C0662
HMOO05CT101
HALO0CZ200
HE623C8001

H901310010
HEG11CT101

He607C8001
HF15401001
H415050120
H3210F0681
H3205] 0662
HF15402001

4k i 4
b4l <= 10 46
i aRel
FRihE
F4e4h
M [0
P

T4

FHmWE)
AT
b 4 it
W (M)

L 4hihE (%) L EW
FEH

FhbsE () KRB
]

HRT]

s

#RET

F 4

L33

S Lt
[UES L iy
AR
o
HATE (P
£k
HLH
AT
FURES A

SE (L ERET

B
EEFFE L e AL
TR
HET

AT

Beek i

£ F i
FHAL e
BRET

P i T B S R T
i

R £

O T . T e T S o e o - I I X e e e e T e o T T

dix12

1/4(40) x 4

Mdx 6

M5x 12

DP x 17818
1/8(44) x4.5

9/32(28)
1/4(40) x6

M4 %8
Mix 10

Max 12
Mo x 6
G204Z ZNR




C. 82184 (—)

5

B At 5

Hohk

&

C45
C46
c47
C48
C49
C50

H431040060
HB2152C072
HF 15402002
H415050200
HF15402003
H415050200

HRET
A &S
HLHL S R
(ePaviit: 2]
fa) A L AL
GFaviit 2]

W e ol e e BT

M5 x 20

M5 x 16







D. 21 (=)

fies

A

il
=

#*

i

Dol
Loz
D3
D04
HES
D6

7
]
nog
D10
D11
D12
D13
Di4
Dis
D16
D17
D18
D19
D20
D21
D22
D23
D24
D25
D26
D27
D28
D29
D30
D3l
D32
D33

HA304G0656
H6634C8001
HEGZRRR001
HS90101006
H2010 J0066
HEG31CR00]
H431050050
HE630CR001
HEGIHCR001
HEGTOCEO01
HAZ05E0G62
HEG2TBRO01
HZ009B0743
Hs90131112
HAT15B7011
HEG648CE001
HE63TCT 101
HEERECE001
HEE36CE001
HE6T4CH001
HEETICRO01
HEG654CE001
H590321016
HE646C8001
HG642C8001
HEEHRCR001
HEG57CR00]
HEG31CE001
HE643C8001
HEG44CR001
HE645CR00

H590101012
HBGE28CT 101

ERAT
tEM
ik
AT
L ah
i e
PRAT
HET
{95
£
T
i
TR
AT
RV
{ed ol
LR
Hean g
HEHC
e
HET
paviil . 2iq
HA iR T
MK
WET
EEein
I3
Wl
4 i
b
L4
HEFFN LA

H‘_'-[\:NM—I—INHMHP-H———-—NMNM—N_—-HHHH.—-H—N

3/16(28) x 15

M5 % 6

9/32(28)

W5 =5

9/32(28)

15/64 (28) % 4.5

M= 12

SC181

S5H181

M5 x 16

1/8(40) x4

1/8(44) x4.5

M5 x 12




E. X-Y#i#4 (—)

_10_-.



E. X-YRhi#H (—)

S| RSy EE ik

EO1 | 1415050120 |#85T 8 |M5x12
E02 | HE686DS001 | 2 |M5
E03 | H6646DB00T |YhHLHL L3R 1

E04 | H431040060 |#5T 4 [M4x6
E05 | H6631D8001 |2 iEra il s 2

E06 | HF15403010 [:bileil 2

E07 | H415040120 |#85T 8 |Max1Z
E08 | H6650D8001 |Y4hiki 4 1

E09 | H415050160 [$24T 2 |M5x16
E10 | H6623BR001 |#1E 2 ]um
El1 | HEEA9DRO0T |Vl fedié 1

EL2 | HE653DB00L |V4ikuRzh4l 1

E13 | H416040120 |#8%5] 3 |u4><12
El4 | HEGR4DROOT |2AH 2 M4
E15 | HE636DB001 |46 78 1

F16 | HEGRSD8001 |#afE 2 |m4
E17 | HE635DB001 |34k 1

E18 | HE634DS001 | X4k ek b e 46 1

E19 | HE693DRO0T |&R4T 2 IM4x14




F. X-Yah&B4F (2D




F. X--YRI#HF (=D

G

FAR Y

*

FO1
Foz
FO3
Fo4
FO5
FO6
FO7
FO8
FO9
F10
F11
Fi2
F13
F14
Flb
F17
Fi8
F19
F20
F21
F22
F23
F24
F25

HE6R5B8001
HAT0264C06
H4 16040100
H6615D8001
H6618D8001
HE623D8001
H415030060
103010080
HE62008001
HEG14D8001
HE686B8001
HE617D8001
H6613D8001
H6619D8001
HEG11D8001
HE609D8001
HA16040120
H6610D8001
H6606D8001
HEBOBDE001
H431030100
HE621D8001
HZ11040300
HO03001040

M ()
AT

BT

Y S S Eh (o)
Bk

Yl i B

AT

i3

YA LR (5D
Y S8 ()
sl (4D
YeHPRfrER (R
YR BR R FE R
YiEEE) 4
X4t B o ke

X4 [ 522 e 4n
$RET

Xl PR {17 £
XihEEsh P

X R Bk R HE A
L 3]

Xéh 5

SRET

LiRa):

PO B = b B3 = B3 e B DI e B3 DD e e e GO DD

0/64(40) x 8B
M4 = 10

5/32

M3 x6
M = 8

Mdx 12

M3x 10

M4 = 30
M4

-3 —




G. B




G. EL R IR

| HAGmE

£
E

i

i

GO1 | HATOOBZ060
G02 | HEBO8ER001
G03 | HS90321010
G04 | HEBOYETIO0L
GO5 | HG6G61BES001
GO6 | HEG1TEBOO]
GO7 | He686D8001
GO8 | HEGZ1EROOL
GO9 | HOOTO13050
G10 | He6Z0ER001
G11 | HOOTO13060
G12 | He6L16ER001
G13 | HEGI9ERDD]
G14 | HEG29E8001
G15 | H6G25ERD0]
G16 | HG62TESOO]
G17 | H3000D2030
G18 | HAI9039335
G19 | H6623E8001
G20 | H662ZEB001
G21 | HBB3ZER001
G22 | H6634B8001
(23 | HEB35ER001
G24 | HBG33ES001
G25 | H590328112
G26 | HBG62GES001
G27 | H500321902
G28 | HEGB36LE8001
G29 | H590329934
G30 | HB63FE3001
(31 | HEGBCEBDO01
G32 | HOOS008030

BRET
P i iR
BE4T

L B %/ 4L 1
b
R
i)

s BT
BRI
A
ERY 458
SRR
A

#

i

el
£t 9]
T

P e
N

FE B3R 34
#HiE
1-ah

R R

WET

i

44)

5 578
BET

i

i
055 1

B N - T T e e e = I Y 5 R T T - % TR T o T - o I

11/64 (40) x8

M5 x 10

E-5

E-6

11/64 (40)
M4 x 10

M6 x 12
M3 x5

M4x 8B




I. B4




I. B3

S| PEEmS M i iE
101 | HAT12N0696 |#[f 1

102 | H3410C3019 |&8t&] 2 |9/64 (40) x3.5
103 | HGBSGER001 |8BAT 4 19/64 (40) x5
104 | HEB5IEB00 | FEMIIfu kR 2

105 | HEBSAEB001 |ifidEdE 2

106 | HE655EB001 |FfrEheRéT 2 [11/64 (40)
107 | HBGSIESDOI |24 2

108 | HBGOJBBOOI |&RET 4 | Max8

100 | NBGA9ERDO1 |dBMEAR (A5) 1

110 | HEBSTEROO1 | HeBH-hRrkF 2

[11 | HEB6TES001 |4 3

112 | HGGEGGES001 |44 1

113 | HS90321903 |dgéT 2 [M3x6

[14 | HEGABER001 |48 % R4 1

115 | HG645E8001 |HHFF 1

116 | HES9IERO01 |28 1

118 | HGG8GDR001 |4 M B |5

119 | HEGTOES001 |G ik 41 1

120 | HS90131909 |d4T 2 [Mdxd

[21 | HEEBIER001 |uxzhih 1

122 | H6623B8001 |44 1

123 | HEGE2ES001 |mEzhidiis ol 1

124 | H6GAREROOL |MWH (4) 1

125 | HOOTOI3060 |ER04 1 |[E-6

126 | HEGAZEBO0L | s - 1

127 | HE643EB001 |IEBSFIEE (M) 1

128 | MA19115502 |#4T 2 IM5x12
129 | HEBTOEBOOL | Hs [l G fm) it 1

130 | HGGTIESOO1 | & 4R 1

131 | HS903Z1938 |84T 4 |M4x16

132 | HSO0321936 |44 2 [Mdx12

133 | HS90320012 |#gET 4 [MHx 14

134 | WEGTAEROOT |H:f CZ5) 1

135 | HGGTIES001 |FEMM (45) 1

136 | HAL9041852 |#R§] 2 |MhxH

137 | HGBRSERDO1 | i 1




J. B4

-
L]
o3
o
-
-
Ly |
L]




J. By

J42 | H6B31FT101

BYERMEHE AR (—)

PR mAme # ¥ o &
JO1 | HG6685F7101 |4k s B8 1 1
J02 | HA19039334 |$84T 2 |M4x8
J03 | HEE93FB001 | vin bk ot b 1
J04 | HEGB3DE0D1 |SdH 2 M4
Jo5 | HEER3IFRO01 |HEEEET 1
J06 | H66TSFR001 |#E] 2 |3/32 (56) x2.8
Jo7 | HEGTEFR001 |§HiR 1
J08 | HEETTFR001 |8} 1
105 | HG68618001 |# 45 40 1
J10 | HE6B1FB001 |HHR 1
J11 | H6623CB001 |dET 4 |M4x8
112 | H6695F8001 |#RKA 1
J13 | HE673F8001 |5E J] 1
J14 | HEG92BR001 |#BYT 4 |9/64 (40) x3.2
J15 | HBETOFT101 |zh JI41#F 1
J16 | HEG6TIF3001 |H=@ 1 |6
J17 | HEGTSFR001 [4RET 1 |l1l/64 (40)
J18 | HS90101006 |#E] 1 [M5x6
J19 | HE664F8001 |FEd s 1
J20 | HE666FR001 |#85T 1 [3/16 (28)
J21 | HE658F8001 |Wy&k JJBREh Ml (=D 1
J22 | HEGROFROO1 |36 3 1
J23 | H007013025 |ERY$SE 1 [E 2.5
J24 | HEGETFR001 |H1FT 1
J25 | H6659FR001 |4%] 1 |11/64 (40)
J26 | HEGROFTIOL [WY&RFEFTMAAF (=D 1
J27 | HEB11F8001 |04 &% dhHR 1
J28 | HS90321012 |8#4T 3 |M5x12
129 | HEGL3FS001 |5 S 4h 8 1 |4
J30 | HE685D8001 |8 4 |4
J31 | HA19039335 |#gE] 3 |M4x10
J32 | HBB0UFBO01 | £k oy Bl itk Lo iR 1
J33 | H6615FT101 |94k e gk oA 1F 1
J34 | HO03001060 |4#24H 1 |M6
J35 | HS90131135 |4R%r 1 |M6x35
J36 | HE622FRO0T | ¢ 44k 1
J37 | HB623FBO01 |3 3% 1
138 | H6635FT101 |BY£R W41k 1
J39 | HG642FR001 |88H] 1 |11/64 (40)
J40 | HS90131005 |84 4 |M5%5
J41 | HEB44FR001 |EEHE 3 [11/64 (40)
1
1

J43 | H6646FR001

ek

—10 —




J. B4

IF5| HARE ?J i1 Hoin #

J44 | HE645F8001 |33%
J45 | HE654F8001 |k
J46 | HE653F8001 |BYLE TN gheg (=)

J47 | H6643F8001 |4RiF 11/64 (40)
J48 | HE651F8001 |8Y4L JISREh M (—)

J49 | HE686DRODT |4 5

J50 | HEGSEEBOO1 |34 5

J51 | HA100B2110 |&RET
752 | HBB41F3001 |&Eig

11/64 (40) x5.5







K. B34

Y| HAeS # i Hoit &
K01 | HEG23GRODT |#84T 2 |Mdx10

K02 | H6611G001 |44k i i ¥k e 46 R 1

K03 | HEGHCERODD |3 2

K04 | HGGSBESOOT |99 5% 3= - L

K05 | HA19038702 (&} 2 M3

KOG | HEE43C8001 |8ET 2 11/B (44) x4.5
K07 | HEGO9GRO01 448k 1

KO8 | HEEOTGROO1 |S84T 2 19/64 (40)

K09 | HEE0BGROD1 |$4&k A iEHr 1

K10 | HE613GT101 |44 s Bt sl o 1

Kil | HE622GR001 |$8ET 2 |9/64 (40) x6.5
K12 | HE621G8001 |&k%) 1

K13 | HE612G8001 |ER4T 1 [11/64 (40)
Kl4 | HEGOGGS001 [$44k% 1

K15 | HBE25GB001 |88E I [9/64 (40)

K16 | HE624GR001 |&E} 1 [11/64 (40)

—22 —




M. ¥ A




M. JE A

4| BASS s o
W01 | HE6611H8001 |%3k 1
M02 | HEG4GHEODD | BB 1
MO3 | H2000M0090 |34 1
MO4 | H6679D2001 |fE 33k 1 |NAB-3N
MOS | HAL9039334 8847 9 IMAx8
M06 | H6610HR001 |3£3L 1
MO7 | HE6613HEOODL |7hiF 1
MO8 | H6614H8001 |hi# 2
M09 | HEG612HROO1 |¥=3. 1
MIO | HEBB25HTIO01 |heheift 1
Mi1 | H6634H8001 |F-E# 1
M12 | H3200G2030 |mhisk 1
M13 | HE641HB001 |F£¥4 1
M4 | HEB46HROOL |J& k% 3k 1 |AB-5N
MI5 | HBB19HT101 |irhék e i 1
| M16 | HE622ZHT101 |3k ¢ 1
MIT | HEG16HT101 |ihkeH 1
M18 | HE631HTI01 | fF 1
MI9 | HEG3SHTIO0L |5k 1
M20 | HEG28HT101 |k {4 1
MZ1 | HEEORHROD! |EEH 1
M22 | HEG42HT101 |ihEBsfF 1
M23 | HE606HR001 |EEH 1
M24 | HEGO9HROO1 |33k 1
M25 | H6638HTL101 |kl ek 1
M26 | HE605H8001 |33k 1

—24 —




N. BVRIAR B L8 804




N. BRI HB e

g

R

%

£
&

2

NO1
No2
NO3
NO4
NOS
NOG
NOT
NOB
NOG
N1O
N11
N12
NL3
Nl4
N15
Ni6
NL7
NI8
N0
N21
N22
N23
N24
N25
NZ26
N27
NZ8
NZ29
N30

H$90321935
HE656D8001
HE658D8001
HA19039320
HS80321934
66848001
H6651D7101
HA19039333
HGGTHDT 101
H6676D7101
HA19039334
HGGTADE001
H6670D8001
HE68CES001
HS90131906
H6665D8001
HB634 18001
HE64218001
HA19039340
1660718001
HB60818001
HE606 18001
H661118001
HB61317102
HA19039334
H390201408
11590329935
H6674D8001
H663517101

wer

XA i 5% v S i
FULIFR (O
BRET

el

a1l

XAl R Y 8% e e bR S SR AL

BET
YRS bR gt
LA

BHET

e 3 3k
BRI ()

s [

BRET

YR W &

s (=)
FFX

EAT

PRI 24 iidk (—)
E gt s et ()
EEE

EJ i e o
IR S M R AL
BRET

BET

AT

it 4

DI R

— s s e U e e e e ik e e B b e e B e G e b B e B3 BRI = = = B

Md x 10

M3 = 10
M4 > 10

M4 = 6

M4 =8
AB-3N

M3x12

M4 x 20

M4 = 8B
M4 x B
M4 =10

—26 —







P. B

e | HERRS ol %
PO1 | HMO1OCB001 |HLE! 4 |DYPx 17818
P02 | HGG85CR001 |44 3

P03 | HE620J8001 |HL3 44 1

Po4 | HE658B8001 |BiRER 4

PO5 | HA300]2370 |4&5841 1 1

POG | HE127T7101 |/>Busssi it 1

PO7 | HOO7013025 |ERYESE 5 |M2.5
P08 | HATO450654 |{4HIRAE 15 1

Po9 | He632]8001 |dash{adl iy 1

P10 | HE62278001 |skta Ly 2

P11 | HE611J8001 |WNAMHIETF 1 |M4
P12 | H3200L0060 |PA/sMiRF 1 M3
P13 | H3200LO050 |HN7SMET 1 IM2.5
P14 | HE612J8001 |MAAMiEF 1 [ML.5
P15 | H3200L0070 |A/SHEF 1 [ML/16*
P16 | HE6619]8001 |HLSE 1

P17 | HAZOOJ2210 |&F () |

P18 | HA300J2200 & F (0 1

P19 | HA300J2070 |ETF (XD 1

P20 | nA300)2220 |R AR T 1 [Mio-14
P21 | 1200400069 |HdE 1

P22 | H415060550 |/5HERET 4 M6 x55
P23 | H415060120 |75 fagEr 4 |MBx12
P24 | H6642J8001 |H[H 4 |6.5-18
P25 | HOOS008060 |5RdgdsiE 4 M6
P26 | HOO3001060 |84F} 4 M6
P27 | NGGIDTR001 |EihE 2

P28 | HOOTO13050 |EfR44%[E 2 M5
P30 | HF15410026 |EZEiR4{t 1

P31 | H6621]8001 |##L 1

P32 | HG628]8001 |ACERET 4 |M3.1%16
P33 | H6627I8001 |Hisk el 2

P34 | H6618]8001 [URIET 4




E B R E B Z & F W B R & A

SHANGHAI BIAOZHUN HAILING SEWING MACHINERY CO., LTD.

Huhk: B TTAATLX 8505

ADD: No0.850, ShuLin Road, SongJiang District,Shanghai,P.R. China
MR % 201612

Zip Code: 201612

WEL % : HLiE: 86-21-64061284 f:E.: 86-21-64462799

FRS: H1E: 86-21-64851424 £ E : 86-21-64069792

Overseas Business: TEL: 86-21-64853303 FAX: 86-21-64854304

E-mail:sales@highlead.com.cn http://www.highlead.com.cn

I 7R B E BRSO T E S A B, AR ATE R
201853 H B




